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CH
AM

PA
GN

E

“The reason temptation exists is for us to give in to it”
- Guy de Maupassant

DEVAVRY
ROSÉ BRUT

Bright pink with hints 
of prunes, berries and 
licorice.

Chardonnay
Pinot Meunier
Pinot Noir

Fresh and
Firm Structure

0-10 Years

DEVAVRY
BLANC DE NOIR
GRAND CRU
Complex nose of honey, quince 
and stone fruit. Rounded finish

100%
Pinot Noir

Structured 
and Rounded

0-10 Years

DEVAVRY
BLANC DE BLANCS
PREMIER CRU
Big nose of honey and baked 
bread with passion fruit

100%
Chardonnay

Elegant
Full-Flavored

0-20 Years

90
Points

87
Points

89
Points

DEVAVRY
B.O. 

Aromas of white peach, 
notes of citrus and 
other exotic fruits

Buttered nose, aromas 
of red fruits, liquorice 
and truffle

Chardonnay
Pinot Meunier
Pinot Noir

Pinot Noir

Fresh and 
Fine

Fresh and 
Fine

0-10 Years

0-10 Years

DEVAVRY
LES DIABLES 
ROUGES

DEVAVRY
PREMIER CRU

Scents of apple and pears 
with a hint of lemon

Floral and 
Fruity

0-10 Years

Chardonnay
Pinot Meunier
Pinot Noir
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CHAM
PAGNE

DEVAVRY
DEV’ICE

Champagne cocktail 
served with ice with 
slices of lime.

Chardonnay
Pinot Noir

Elegant and 
Pleasantly 
Sweet

0-7 Years

DEVAVRY
ACHILLE

Oak Barreled

Hints of toast, hazelnuts 
and vanilla

Fresh and
Structured

0-25 Years

Chardonnay
Pinot Meunier
Pinot Noir

DEVAVRY
MILLESIME 2012
Buttery and biscuit nose. 
Full aromas of fruits.

Balanced
Firm Finish

0-25 Years

Chardonnay
Pinot Meunier
Pinot Noir

Wonderfully fresh on the 
palate and highly perfumed. 
Aromas of pear melt into a 
lovely, round, gingerbread 
sensation on the tongue. 
Good structure, tightly 
integrated and an excellent 
match with fish.

Intense
Rich

6 Years

ARTHUR MARC
CHAMPAGNE
CRANDE CUVÉE

50% Chardonnay
50% Pinot Noir

Lively nose bursting with 
floral notes, citrus and white 
fruit, but for the persistent 
fruitiness on the palate as 
well. 
A very well-balanced blanc 
de noirs whose remarkable 
freshness makes it ideal as 
an aperitif.

Well Balanced 

6 Years

ARTHUR MARC
CHAMPAGNE GRAND CRU
PERLA NERA

100% Pinot Noir

This rosé champagne 
is vinous, supple and 
exudes aromas of plum, 
violet and peony with 
that lovely smell of 
brioche.

Well Balanced

6 Years

ARTHUR MARC
CHAMPAGNE
ROSÉ CHÉRI

70% Chardonnay
30% Pinot Noir

A discreet and delicate 
bouquet of white flowers 
with a delightful mineral 
freshness and rich aromas of 
ripe fruits: vine peach, citrus, 
apricot and mandarin... 

Discreet
Delicate

6 Years

ARTHUR MARC
CHAMPAGNE
INITIALE NOIR & BLANC

50% Chardonnay
50% Pinot Noir



The history of the wine
Phylloxera appeared relatively early in South-West France and
developed at a frantic pace throughout the 1870s destroying most of
the region’s vines. The parcel known as “La Madeleine” was one of the
first to be replanted after phylloxera, as early as 1880 according to
expert ampelographers. This parcel is completely unique and bears
testimony to a key period in the history of French viticulture. La
Madeleine offers a living trace of some of the earliest examples of
grafted rootstock, the use of new grape varieties and the preservation of
certain ancient varieties which have elsewhere completely
disappeared. This highly unusual parcel of vines, made up principally of
the Tannat grape, has developed an extraordinary patina of character
over the years. The parcel is guarded by a porch known as “La
Madeleine” dating from the 14th century which provides a symbolic
entrance to the site and represents the renaissance of our wine region.

The terroir
The terroir, with its marked tendency towards gravelly-clay soils and the
consequent deep root-systems of the vines, encourages an expression of
structure, complexity, roundness and fruit which sets the standards of the
wines of Saint Mont, not to mention the finest wines of South-West
France, soaring sky-high.

Ageing
Barrelling right at the beginning of this second fermentation enables the
oak to blend more harmoniously with the tannins of the wine.
Consequently, when the malolactic fermentation has finished, the wine
is left in the 400L barrels and kept under close surveillance for 12 - 14
months. In order to avoid denaturing the expression of fruit, two thirds of
the barrels are 2nd-fill.

APPELATION D’ORIGINE CONTROLEE SINGLE VINEYARD
- OLD VINES DATING BACK 1880 -

Tannat – Pinenc – Cabernet Sauvignon
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LA MADELINE DE SAINT MONT
TANNAT–PINENC–CABERNET SAUVIGNON

Packed with dark fruits and dense tannins. Richness contrasts 
with the black-plum flavors and acidity that promise long-

term aging

 
PRÉPHYLLOXÉRIQUES SAINT 

MONT
TANNAT

Power and intensity are justified by blackberry fruits shot 
through with acidity, with a surprisingly elegant, fresh 

aftertaste.
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HERITAGE
SAINT MONT
TANNAT - CABERNET
SAUVIGNON

HERITAGE
SAINT MONT
WHITE

SAINT MONT
LES VIELLES VIGNES
“OLD VINES”

MADIRAN
TANNAT PARADOX

Fresh and fruity with 
notes of red currants.

Aromas of pink grapefruit, 
melon, apple and honey. 
Notes of fresh fruit.

Well-structured with 
bold black fruits.

Dense with notes 
of ripe fruit.

Tannat

Full Body
Balanced

0-10 Years

Tannat
Cabernet Sauv.
Pinenc

Structured
Crispy

0-10 Years

Gros Manseng
Petit Courbu
Arrufiac

Fresh
Balanced Acidity

0-10 Years

Tannat
Pinenc
Cabernet Sauv.

Powerful
Dense

1-15 Years

MONT DUROU
MADIRAN

Balanced acidity with 
notes of dark berries.

Tannat

Structured
Full Body

0-15 Years

NOVEL
MADIRAN

Balanced tannins 
with black fruits.

Cabernet Sauv.
Tannat

Powerful
Balanced

1-15 Years

G
A

S
C

O
G

N
E

SINGLE BOTTLE 
WOOD CASE

Merlot
Tannat

Structured
Slightly Chilled

3-10 Years

Tannat
Cabernet Sauv.

Fresh
Balanced

3-10 Years

Colombard
Cabernet Sauv.

Fresh
Balanced Acidity

0-3 Years

COLOMBELLE
2019/2020

COLOMBARD-SAUVIGNON
Aromas of lemon juice and 
white peach.

TANNAT-CABERNET SAUV.
Aromas of red currant with 
a touch of tannins for a 
balanced structure.

MERLOT-TANNAT
Fresh peppery structure with 
hints of red berries.

TA
NN

AT
-C

AB
. S

AU
V.

M
ER

LO
T-

TA
NN

AT
CO

LO
M

BA
RD

-S
AU

V.
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consequent deep root-systems of the vines, encourages an expression of
structure, complexity, roundness and fruit which sets the standards of the
wines of Saint Mont, not to mention the finest wines of South-West
France, soaring sky-high.
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Barrelling right at the beginning of this second fermentation enables the
oak to blend more harmoniously with the tannins of the wine.
Consequently, when the malolactic fermentation has finished, the wine
is left in the 400L barrels and kept under close surveillance for 12 - 14
months. In order to avoid denaturing the expression of fruit, two thirds of
the barrels are 2nd-fill.

APPELATION D’ORIGINE CONTROLEE SINGLE VINEYARD
- OLD VINES DATING BACK 1880 -

Tannat – Pinenc – Cabernet Sauvignon
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ARNAUDDEVILLENEUEVE
RIVESALTES AMBRÉ
GRAND RESÉRVÉ
10 ans d’age

Fresh and full-bodied, a 
lovely complexity with 
flavours of gingerbread, 
nuts, hints of pale 
tobacco and delicate 
woody tastes. Ends on a 
sweet note.

Full Body
Balanced

10 Years

Macabeu
Grenache blanc
Grenache gris

ARNAUDDEVILLENEUEVE
RIVESALTES AMBRÉ
GRAND RESÉRVÉ
20 ans d’age

Ample and well-rounded, 
subtle toasted notes 
enriched with dried fruits 
and caramel. A long 
lasting rancio finish.

Ample
well-rounded

20 Years

Macabeu
Grenache blanc
Grenache gris

ARNAUDDEVILLENEUEVE
RIVESALTES AMBRÉ
COLLECTION MILLÉSIMES
1988

Full Body
Complex

1988

Macabeu
Grenache blanc
Grenache gris

Full-bodied with 
flourishing flavours of 
freshhazelnuts, rancio and 
gingerbread with orange 
marmalade. A complex 
wine to slowly savour 
evolving over time.

R
IV

E
S

A
LT

E
S
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R
IV

E
S

A
LT

E
S

ARNAUD DE VILLENEUEVE
RIVESALTES TUILE
Tradicion
5 ans d’age

Grenache blanc
Grenache gris

Full Body

0-10 Years

mouth: Candied 
cherry and plum 
compote aromas
with delicate woody 
and vanilla notes. 

Grenace noir

Fruity Taste
Elegant

0-10 Years

Extremely fruity, 
combining red berry 
fruits with pink 
grapefruit.

ARNAUD DE VILLENEUEVE
RIVESALTES GRENAT
Tradicion
2019

Grenache Noir

Floral and 
Fruity

0-10 Years

A round attack, with hints 
of gooseberry and
blueberries. 
Melting tannins.

Muscat Petits Grains
Muscat d’Alexandrie

Smooth

0-10 Years

Plenty of volume with 
poire william aromas.
Wonderfully smooth. 

ARNAUD DE VILLNEUEVE
RIVESALTES AMBRÉ
Tradicion
5 ans d’age

Macabeu
Grenache blanc
Grenache gris

Fresh and
Woody

0-10 Years

Fresh and delicately 
woody. Notes of candied 
citrus fruit, ginger bread 
and figs with a vanilla 
finish.

ARNAUDDEVILLNEUEVE
RIVESALTES AMBRÉ
PRESTIGE

Macabeu
Grenache blanc
Grenache gris

Full Body

1999

Candied kumquat and fresh 
fig aromas punctuated with 
a hint of rancio that leaves 
a wonderfully refreshing 
impression.

ARNAUDDEVILLENEUEVE
RIVESALTES ROSE

ARNAUDDEVILLNEUEVE
MUSCAT DE RIVESALTES
Tradicion
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Nice notes of blackberry, 
black olive, violet, laurel 
and pepper. Powerful 
and well balanced.

CHÂTEAU DU 
GRAND CAUMONT
RED BLEND

Full Body
Balanced

0-4 Years

Carignan
Syrah
Grenache Noir

LA
N

G
U

ED
O

C

Delicate notes of violet, 
strawberry, cherry, spices 
and pepper. Complex and 
refined.

100%
Syrah

Medium Body
Rounded

0-3 Years

DOMAINE DU 
GRAND CAUMONT
SYRAH

Full Body
Round

0-4 Years

Carignan Old Vines
Syrah
Grenache Noir

CHÂTEAU DU 
GRAND CAUMONT
CUVÉE TRADITION

Beautiful notes of small 
black fruit as blueberry, 
raspberry and spices. 
Aromatic, elegant and 
supple.
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Nice notes of small 
black fruits, black 
currant, peoni, prune 
and mocha.
Fruity and elegant.

DOMAINE DU 
GRAND CAUMONT
CABERNET SAUVIGNON

100%
Cabernet 
Sauvignon

Full Body
Elegant

0-3 Years

Beautiful aromas of 
small black fruits, 
blackberries, prune, 
thyme and pepper. Rich 
and full bodied.

100%
Merlot

Full Body
Balanced

0-3 Years

DOMAINE DU 
GRAND CAUMONT
MERLOT

100%
Cabernet 
Sauvignon

Full Body
Elegant

0-6 Months

Carignan Old Vines
Syrah
Grenache Noir

Full Body
Balanced

0-10 Years

CHÂTEAU DU
GRAND CAUMONT
IMPATIENCE

Very old Vines. With notes of 
raspberry, black currant, thyme, 
laurel and mocha. Concentrated, 
velvety with long finish.

Old Vines. Very nice aromas 
of blackberry, fig, violet 
and pepper. Powerful and 
complex.

Full Body
Balanced

0-6 Years

Syrah
Carignan Old Vines
Grenache Noir

CHÂTEAU DU
GRAND CAUMONT
RESERVE DE LAURENCE

Old Vines. Beautiful notes 
of blackberry, prune, 
spices and liquorice. 
Intense and silky.

Complex
Rounded

0-5 Years

Carignan Old Vines
Syrah
Grenache Noir

CHÂTEAU DU
GRAND CAUMONT
CUVÉE SPÉCIALE

LAN
G

U
ED

O
C

DOMAINE DU 
GRAND CAUMONT
CABERNET SAUVIGNON

Nice notes of 
small black fruits, 
black currant, 
peoni, prune and 
mocha.
Fruity and elegant.

Elegant and very fruity 
wine. Beautiful aromas 
as blueberry, strawberry, 
prune, rose, mint and 
liquorice. Well melted 
and silky tannins. 

DOMAINE
DE MOUGIN
RED BLEND

Carignan • Syrah
Grenache • Merlot
Cabernet Sauv.
Marselan

Medium Body
Rounded

0-3 Years

DOMAINE DE MOUGIN
RED BLEND

0-6 Months

5 Liter
Bag in Box

Medium Body
Rounded

Elegant and 
very fruity wine. 
Beautiful aromas 
as blueberry, 
strawberry, prune, 
rose, mint and 
liquorice. Well 
melted and silky 
tannins. 

Carignan • Syrah
Grenache • Merlot
Cabernet Sauv.
Marselan

5 Liter
Bag in Box
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A
L

S
A

C
E

Pinot Blanc

Medium Body
Balanced

0-3 Years

ROBERT
KLINGENFUS
SIGNATURE
PINOT BLANC

Creamy with a
touch of spice.

Riesling

Medium Body
Rounded

0-5 Years

ROBERT
KLINGENFUS
SIGNATURE
RIESLING

Dry, fruity and mineral. 
Hints of peach and plums.

Pinot Gris

Medium Body
Bold

0-10 Years

ROBERT
KLINGENFUS
SIGNATURE
PINOT GRIS

Earthy and smokey.
Notes of ginger, almonds
and peach.
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A
L

S
A

C
E

100% Pinot Noir

Long Finish
Rounded

0-7 Years

Notes of raspberry,
red currant and cherries.
Fresh and fruity.

ROBERT
KLINGENFUS
CRÉMANT D’ALSACE
ROSÉ AOC

KLINGENFUS
CUVÉE MARIE
PINOT GRIS

KLINGENFUS
CUVÉE ANTOINE
RIESLING

Pinot Blanc, 
Auxerrois, Pinot 
Gris, Riesling
Chardonnay

Medium
Rounded

0-7 Years

ROBERT
KLINGENFUS
CRÉMANT D’ALSACE AOC

Notes of green cirtus, 
grapefruit and blood 
orange. Fresh and 
balanced.

Pinot Noir

Light Body
Elegant

0-5 Years

ROBERT
KLINGENFUS
SIGNATURE
PINOT NOIR

Fresh and smokey. Notes of 
raspberry and prunes.

Gewurztraminer

Light Body
Balanced

0-3 Years

ROBERT
KLINGENFUS
SIGNATURE
GEWURZTRAMINER

Aromatic and perfumed. Dry 
with notes of grapefruit and 
vanilla.

Riesling

Medium Body
Rounded

0-5 Years

Pinot Gris

Medium Body
Bold

0-10 Years

Dry, fruity and mineral. 
Hints of peach and plums.

Earthy and smokey.
Notes of ginger, almonds
and peach.
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B
O

R
D

EA
U

X

Cabernet Sauv.
Merlot
Cab. Franc

Full Body
Rounded

0-10 Years

ARTIGUES
DE SÉNÉJAC
HAUT-MEDOC

Aromas of black fruits.
Notes of toast and 
cocoa. Long finish.

Medium Body
Rounded

0-7 Years

L’ESPRIT DU
CHATEAU CANDELAY
BORDEAUX

Straight palate and 
fruity. Notes of black 
fruit and red berries.
Rounded tannins.

Flavors of Black 
Current, cherry and 
toasted bread. The 
taste is round and soft

Merlot
Cabernet Sauv.
Cabernet Franc
Malbec

6 PACK
WOOD CRATES

12 PACK CARTON BOX
6 PACK WOOD CRATES

Medium Body
Rounded

0-3 Years

COMTE ROYAL
BORDEAUX - WHITE

CHATEAU
LAVERGNE BOYER
BORDEAUX

This perfumed wine 
offers good acidity as 
well as great fruitiness. 
The richness brings in 
creamy yellow fruit which 
comes through strongly 
along with the essential 
freshness.

Sauvignon Blanc
Semillon
Muscadelle

Medium Body
Rounded

0-3 Years

COMTE ROYAL
BORDEAUX - RED

The juicy fruit character 
of this wine brings out 
black-currant freshness
as well as ripeness.

Cabernet Sauv.
Merlot
Cabernet Franc
Malbec

Medium Body
Rounded

0-10 Years

60% Merlot
30% Cab. Sauv.
10% Malbec

12 PACK CARTON BOX
6 PACK WOOD CRATES
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The nose is delicate, 
complex and reveals 
notes of black fruit 
associated with red fruits 
In the mouth, Château 
Croix Mouton Reserve 
is a generous, gourmet, 
harmonious wine with a 

Harmonious

>10 Years

CHÂTEAU CROIX-MOUTON
RÉSERVE
BORDEAUX SUPÉRIEUR

98% Merlot
2% Sauvignon

Medium-bodied with 
sappy black fruit, well 
judged acidity, a pleasant 
saline and black olive note 
surfacing towards the 
fresh finish.

Medium Bodied

6 Years

CHÂTEAU CROIX-MOUTON
BORDEAUX

95% Merlot
4,5% Cabernet 
Franc
0,5% Petit Verdot

Fresh with red fruits, 
raspberry and fresh cherry 
mixed with slightly spicy 
notes. The mouth is round, 
fruity with a beautiful 
richness and good length.

Fresh
Rich

10 Years

LEO BY LEO
SAINT-EMILLION
GRAND CRU

70% Merlot 
30% Cabernet 
Franc - Cabernet 
Sauvignon

Notes of spices, grilled, 
toasted bring of the aromatic 
complexity. 
The mouth is fresh, generous 
with a beautiful sweetness 
and a length which let the 
fruit express itself fully.

Elegant
Complex

10 Years

LEO BY LEO
L’ETOILE NOIRE 
BORDEAUX ROUGE

65%Merlot 
25%Sauvignon 
10% Cabernet 
Franc

Purple, dainty nose of fresh 
fruit, supple attack, round 
and supported by silky 
tannins. 
All is balanced, complete 
with a nice finish on the 
fruit.

Well Balanced

10 Years

LE PETIT CHAPELLE
BORDEAUX

Merlot
Cabernet Franc
Sauvignon

Fine, intense and complex 
bouquet, with aromas of red 
and black fruits (blackcurrant, 
blackberry). The mouth-feel is 
gorgeous; round and 
well-structured.

Complex
Structured

10 Years

CHÂTEAU PIERROUSSELLE
LE CABERNET FRANC

100% Cabernet 
Franc

B
O

R
D

EAU
X
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Pretty bright straw yellow 
colour. 
Mineral and floral nose. 
Fruity notes on the palate 
with restrained liveliness.

Fruity

2-3 Years

LUPÉ-CHOLET 
BOURGOGNE ALIGOTÉ

100% Aligoté

Pretty bright straw yellow 
colour. Its nose starts with 
some hints of brioche, then 
a delicate touch with flower 
dominating, and acacia 
aromas. Very fruity and soft 
attack on the palate, with 
mineral and lightly salty 
notes.

Fruity
Mineral

2-3 Years

LUPÉ-CHOLET
MÂCON-VILLAGES

100% 
Chardonnay

It has a pale golden colour 
with hints of green on the 
edges. On the nosed, it has 
fresh and tasty fruitiness with 
wild peach, Rennet apple 
and a honeysuckle blossom 
character. On the palate, it is 
generous and smooth though 
lively, with a very nicely 
balanced body.

Balanced

3-5 Years

LUPÉ-CHOLET
COMTESSE DE LUPÉ 
BOURGOGNE 
CHARDONNAY

100% 
Chardonnay

Fine green-gold colour. 
Very delicate nose with 
discreet wooding, and notes 
of white fruit and spices. 
Vinous and mineral, it has 
excellent length on the 
palate.

Vinous
Mineral

3-7 Years

LUPÉ-CHOLET
POUILLY-FUISSÉ

100% 
Chardonnay

Pretty, straw yellow color 
with glints of gold. Elegant 
and complex, its nose shows 
nuances of beeswax, white 
peach, slight apricot, then 
vine blossom. On the palate, 
we taste a great harmony. 
This wine shows beautifully 
dense fruitiness over 
balanced minerality.

Elegant
Complex

3-5 Years

LUPÉ-CHOLET
CHABLIS

It has a beautiful gold 
colour with green gleams. 
Its nose is delicate with 
aromas of white and exotic 
fruits. On the palate, it is 
mineral, sinewy with a 
good length.

LUPÉ-CHOLET
CHATEAU DE VIVIERS 
CHABLIS 
PREMIER CRU VAILLONS 

100% 
Chardonnay

Fruity
Mineral

7-10 Years

100% 
Chardonnay
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Fine pale goldish yellow 
colour. From a background 
of grilled notes with a little 
vanilla, its nose develops 
a nice fruity-floral medley 
with nuances of white peach 
and hawthorn. The wine is 
lengthy on the palate with a 
hint of sweetness and a well 
balanced mineral build.

5-10 Years

LUPÉ-CHOLET 
MEURSAULT

100% 
Chardonnay

Deep and bright garnet-red 
colour. On the nose, lovely 
fruitiness, with aromas of 
strawberries, blackcurrant, 
et sweet spices. On the 
palate it is well-balanced 
and mineral. It has fine 
tannins and good liveliness.

Well Balanced
Mineral

3-5 Years

LUPÉ-CHOLET
COMTE DE LUPÉ 
BOURGOGNE 
PINOT NOIR

100% Pinot Noir

It is of a pale, bright silver-gilt 
colour. In the nose, it is elegant, 
complex and concentrated, 
with spices including ginger 
and cinnamon, mixed currents, 
iris, lily, orange. On the palate, 
it is powerfull and stout, with 
very full body exalted by fine 
new oak.

Elegant
Complex

>10 Years

LUPÉ-CHOLET
CORTON-CHARLÉMAGNE
GRAND CRU

100% 
Chardonnay

Deep and full ruby-red colour. 
Very attractive nose, it has 
lovely red fruit with sweet 
spice aromas. Sizeable attack 
on the palate, it has fine and 
well wrapped tannins, with a 
beautifully fleshy red fruit.

Balanced

7-10 Years

LUPÉ-CHOLET
SAVIGNY-LES-BEAUNE

Ruby colour with glints of 
cherry. Its nose unveils a 
beautiful fruit and a subtil 
blend raspberry strawberry, 
with a delicate smoky aroma. 
The palate is notable for its 
finely balanced structure 
with the fruit and a good 
length.

7-10 Years

LUPÉ-CHOLET
SANTENAY
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LUPÉ-CHOLET
MOULIN-A-VENT
ROCHEGRES

It has a very deep, dark red 
colour. Fresh nose, its fruit 
is delicate and true to type 
: black small-fruit, iris, lilac 
with sandy and granitic 
minerality. On the palate, it 
has a big, generous structure 
with plenty of body and 
length.

100% Gamay

Full Bodied
Structured

5-7 Years

100% Gamay

Well Structured
Well Balanced

3-5 Years

LUPÉ-CHOLET
MORGON
LES CHARMES

Very deep ruby-red 
colour and slight gleam of 
raspberry. Its nose is nicely 
fruity with a delicate note 
of oakiness and slightly 
gingerbread notes. 
Soft attack on the palate, 
with silky but well structured 
tannins along with Pinot 
fruit on a discreetly wooded 
background.

LUPÉ-CHOLET
GEVREY-CHAMBERTIN

Structured

7-10 Years

It has a deep ruby-red colour. 
It has fine and typical fruit in 
the nose with red and black 
small fruit and a floral aspect. 
Very fleshy and smooth on 
the palate, it has a full, well-
balanced body.

LUPÉ-CHOLET
BEAUJOLAIS-VILLAGES

100% Gamay

Well Balanced

2-5 Years

Fruity-Floral
Lengthy

100% Pinot Noir 100% Pinot Noir

Balanced

100% Pinot Noir

This Morgon possesses a lovely 
attractive deep garnet-red robe. 
The nose exhales the characteristic 
Gamay aromas of cherry and 
kirsch (cherry liqueur) in addition 
to fine floral notes which are 
balanced by beautiful minerality. 
Meaty and well-balanced, our 
Morgon is harmonious, well-
structured with lots of character. 
The finale is persistent with and 
intensely aromatic.
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100%
Sauvignon
Blanc

Fresh
Balanced

0-10 Years

100%
Sauvignon
Blanc

Fresh
Balanced

0-10 Years

Melon De 
Bourgogne

Light Body
Acidity Balanced

0-3 Years

CUVÉE SAINT-CERE
SANCERRE
SAUVIGNON BLANC

DOMAINE DU 
MANOIR
MUSCADET SUR LIE

A.J. LECUSE
SAUVIGNON BLANC

Balanced in acidity. 
Notes of citrus, apples
and pears

Dry, refreshing and 
mineral. Notes of citrus 
and green pear.

100%
Sauvignon
Blanc

Medium Body
Balanced

0-3 Years

100%
Sauvignon
Blanc

Freshness
Acidity

0-5 Years

100%
Pinot Noir

Light Body
Rounded

0-5 Years

MENETOU-
SALON
CHAVET WHITE

CAVE DE LA PETITE
FONTAINE 

SANCERRE
SAUVIGNON BLANC

MENETOU-
SALON
CHAVET RED

Floral aromas, earthy and mineral 
with notes of citrus and green 
apple.

Floral aromas, earthy and 
mineral with notes of citrus 
and green apple.

Notes of ripe-cherry 
and plum.
Supple and elegant.

Produced just outside the 
Sancerre region. Perfect 
acidity and minerality 
means it pairs partcularly 
well with spicy food, 
or will do equally well 
alongside shellfish.
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Full-bodied, creamy and 
supple in feel, it delivers 
waves of ripe black cherries 
and plums along with a touch 
of mocha. It’s tannic but ripe 
and turns silky on the long, 
mouthwatering finish.

Full Bodied

>10 Years

CHÂTEAU FARGUEIROL 
CHÂTEAUNEUF DU PAPE RED
JEAN XXII

80% Grenache 
20% Syrah

This Cuvée combines the 
power of emblematic terroirs 
and the finesse of the aromas 
of the symphony of the 
13 grape varieties of the 
appellation.

Full Body
Complex

10 Years

CHÂTEAU FARGUEIROL
AOC CHÂTEAUNEUF DU PAPE RED
CÔME D’ANTAN

Red Grapes 
Bland

Open and generous, bursting 
with liquorice, red fruit, 
chocolate and olive notes. 
Palate: Extremely fresh and 
fruity. The texture is dense 
and velvety.

Fresh
Fruity

5 Years

CHÂTEAU FARGUEIROL
AOC CHÂTEAUNEUF DU PAPE RED
VIEUX CHEMIN

80% Grenache 
20% Syrah

A nose which is filled with 
aromas of spices and cocoa. 
A very expressive palate that 
opens with fruity flavors with 
silky tannins. 
A bewitching finish.

Full - Bodied

10 Years

BERNARD MAGREZ
LES CARDINAUX DE PAPE CLEMENT 
ROUGE

60% Merlot 
35%  Sauvignon 
5% Cabernet 
Franc

Notes of fresh apple, lemon, 
kumquat and orange blossom. 
On the palate it is fruity, 
balanced and offers a nice fat, 
a mineral structure as well as 
a certain freshness. This wine 
expresses notes of fresh ripe 
lemon, fresh / juicy grape 
peach.

Balanced
Fruty

4 Years

BERNARD MAGREZ
LES CARDINAUX DE PAPE CLEMENT 
BLANC

73% Sémillon 
17% Sauv. Blanc 
9% Sauv. Gris
1% Muscadelle
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BARONS DE
MÉDICIS
ROSÉ
Light, elegant and shiny 
pink color. Floral nose 
surrounded by roses and 
litchis. A gooseberry and 
pomegranate crispy on the 
first with little raspberries 
and strawberries hints.

Light yellow color tints with 
vivid fine bubbles. Honey 
flavored with white peach 
and apricot hints. Well 
balanced and long lasting on 
the finish. 

Pinot Noir
Chardonnay

Structured 
and Rounded

0-10 Years

Chardonnay

Structured 
and Rounded

0-10 Years

BARONS DE
MÉDICIS
BLANC DE BLANCS

The Rouge Pineau goes 
well with red berry fruit 
tart or chocolate cake. 
With a notes of dried 
cherry

PALAIS
DE CRISTAL
PINEAU DES CHARENTES
ROUGE

65% Cab. Sauv.
35% Merlot

Structured 
and Rounded

0-10 Years

Citrusy, with moderate 
sweetness and a silky
full finish. The white Pineau 
goes well with blue cheese or 
sweet peach cobbler and many 
other desserts including ice 
cream.

PALAIS
DE CRISTAL
PINEAU DES CHARENTES
BLANC

70% Columbard
30% Folle Blanche

Structured 
and Rounded

0-10 Years



18

20
23

*Vintages and prices subject to change without notice.

F
R

A
N

C
E

RESERVE DEL 
PUECH
CÔTES DU RHÔNE

CATHERINE
DE BEAUVAIS
PAYS D’OC

RICHARD
POULARDE
GRANDE RESERVE WHITE

RICHARD
POULARDE
GRANDE RESERVE RED

LA MAXIMUS
COTEAUX BOURGUIGNONS

Strawberries, cherries 
& black currant flavors.  
The body is full and well 
balanced.

An attractive wine from 
southern Burgundy, this 
is crisp, round and ripe, 
this wine has flavors of 
black currant, red-currant 
&  lueberry, plus a touch of 
wood and gentle acidity.

Floral nose with aromas 
of white fruits and pear. 
Flavors of tangerine and 
mango. Easy-drinking 
well balanced.

Red and black fruit 
aromas (blackberry & 
plum). Full bodied, round 
and ripe, flavors of black 
currant, red-currant & 
blueberry.

This fleshy & concentrated 
Rhone blend is packed with 
preserved raspberry and 
red cherry flavors. It’s rich 
and velvety in mouthfeel, 
accented by spicy notes of dark 
chocolate and anise. The finish
lingers softly on ripe, easy 
tannins.

70% Chardonnay
30% Viognier

Fresh
Balanced

3-10 Years

60 % Grenache 
30% Syrah
10% Carignan

Fresh
Balanced

3-10 Years

60 % Merlot 
30% Cab. Sauv.
10% Malbec

Full Body
Balanced

3-10 Years

70 % Grenache 
30% Syrah

Fresh
Balanced

3-10 Years

70 % Pinot Noir 
30% Gamay

Full
Balanced

3-10 Years



CASTELLO DEL TERRICCIO
IGT ROSSO TOSCANA

CASTELLO DEL TERRICCIO
LUPICAIA
IGT ROSSO TOSCANA

CASTELLO DEL TERRICCIO
TASSINAIA
IGT ROSSO TOSCANA

Syrah
Petit Verdot

Full
Balanced

25 Years

Full
Balanced

30 Years

Cab. Sauv.
Merlot

Full
Balanced

25 Years

Inky dark wine with plenty of 
dark fruit, plum & blackberry.

Generous and full. With 
abundant dark fruit, black 
cherry and spice.

Dark Chocolate and roasted nut 
notes.  Plum and blackberry 
flavors.

Cab. Sauv.
Petit Verdot

6 PACK 
WOOD CASE
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TENUTE DEI GIUSTI
BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG 
RISERVA

Intense ruby red with 
garnet reflections, which 
shows after long aging.
Intense, enveloping, fruity 
and spiecy.
Full, velvety and 
appropriately tannic.

Full Body
Enveloping

25 Years

100% 
Sangiovese

TENUTE DEI GIUSTI
BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG

Intense ruby red with 
garnet reflections. 
Wide and ethereal.
Full, soft, velvety and 
intense, sensations of 
spices notes with final 
tannic

Full Bodied
Wide

15 Years

100% 
Sangiovese

TENUTE DEI GIUSTI
ROSSO DI MONTALCINO DOC

Full Body
Intense

10 Years

100% 
Sangiovese

Intense ruby red with 
violet reflections.
Intense, fresh, fruity, 
persistent with tipical 
varietal caracteristics.
Wide, soft with surprising 
length.
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VILLA ILANGI
IL FONTINO
ROSSO

VILLA ILANGI
CHIANTI 

Bordeaux color.
Intense with a slight hint of 
vanilla on the finish.
Intense, full and full-bodied 
flavor with delicate tannins
Pairings: Grilled meat, Stews, 
Stew, Structured dishes.

Intense ruby red color
Ripe red berried fruits with 
vegetal scents.
Intense flavor, quite soft with 
the presence of tannins

80% Sangiovese
10% Cannaiolo
10% Merlot

Full Body

10 Years

Full Body
Intense

10 Years

VILLA ILANGI
IL BOSSÙ

Color ruby red tending to garnet.
Bouquet of ripe red fruits, vanilla, 
balsamic, spices.
Intense persistent flavor of great 
complexity.

Ruby red color
Slightly vegetable ripe red fruits.
Quite intense flavor with the 
presence of tannins.

Full Body
Balanced

10 Years

70% Sangiovese
30% Merlot

Full Body
Intense

10 Years

VILLA ILANGI
CHIANTI RISERVA

60% Sangiovese
30% Cannaiolo
10% Colorino

90% Sangiovese
10% Merlot
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The animals that continuously attack our grape vines are so adored,
we decided to depict them on our front label !!!

NUNZI CONTI
2019 CHIANTI CLASSICO
DOCG ANNATA

Velvety tannins with notes
of berries.

100%
Sangiovese

Medium Body
Balanced

0-10 Years

NUNZI CONTI
2017 CHIANTI CLASSICO
DOCG RISERVA

Silky smooth and 
smokey with notes of 
fruit and spice.

100%
Sangiovese

Full Body
Complex

0-15 Years

NUNZI CONTI
2015 CHIANTI CLASSICO
DOCG VIGNA ELISA
GRAN SELEZIONE

Aged in oak.

Intense aromas of 
smoke and ripe fruit, 
velvety with long finish.

100%
Sangiovese

Full Body
Rounded
Elegant

0-25 Years

6 PACK 
CARTON BOX

6 PACK 
CARTON BOX

6 PACK 
CARTON BOX
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BORGHETTO
VINO ROSSO

Bright red. Notes of 
red berry fruit. 

70% Sangiovese
30% Regional 
Grapes

Soft, Full
Balanced

0-5 Years

BORGHETTO
TOSCANO ROSSO IGT

Ripe red fruit and 
vanilla notes. Long 
aged in oak barrels.

60% Sangiovese
20% Merlot
20% Cab. Sauv.

Soft
Balanced

0-15 Years

BORGHETTO
SANGIOVESE IGT

Intense, clean, with 
fruity notes. Easy to 
drink.

100%
Sangiovese

Medium
Balanced

0-10 Years

BORGHETTO
CHIANTI DOCG

Bright red and 
instense fruit. Fresh 
and pleasant.

90% Sangiovese
10% Canaiolo

Fine
Elegant

0-15 Years

BORGHETTO
CHIANTI CLASSICO DOCG

Instense, clean and 
characterized by spicy 
notes of wild berry 
jam and pleasant 
vanilla traces.

100%
Sangiovese

Full Body
Tannic

0-15 Years

BORGHETTO
CHIANTI RISERVA DOCG

Instense, clean and 
characterized by 
notes that remind red 
fruits, blackberries, 
black currant and 
pleasant vanilla 
traces.

100%
Sangiovese

Full Body
Balanced

0-15 Years

BORGHETTO
CHIANTI CLASSICO 
RISERVA DOCG

Intense and 
persistent, ripe red 
fruit with notes of 
black pepper.

100%
Sangiovese

Soft and 
Balanced

0-15 Years

BORGHETTO
MONTEPULCIANO
D’ABRUZZO

Notes of berry fruit, 
spices, intense, 
ethereal.

100%
Montepulciano 
d’Abruzzo

Full Body
Balanced

0-15 Years

BORGHETTO
BRUNELLO DI
MONTALCINO DOCG

100%
Sangiovese
Grosso

Full Body
Well Rounded

0-15 Years

Instense, clean and 
characterized by spicy 
notes of wild berry 
jam and pleasant 
vanilla traces.
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POGGIO SALVI
BRUNELLO 
DI MONTALCINO
RISERVA DOCG 2016  

San Giovese 
Grosso 100%

Full Body
Structured

40 Years

Intense ruby red with 
garnet tones. Ample and 
complex, notes of cherries, 
sweet tobacco, licorice, 
chocolate and coffee. 
Sapid, full with a distinct 
freshness, well structured, 
evolving tannins.

POGGIO SALVI
ROSSO DI MONTALCINO
DOC

San Giovese 
Grosso 100%

Medium Body
Well Balanced

10 Years

Brilliant ruby red. 
Fruity with notes of 
flowers and light spicy, 
harmonic tannins, 
well balanced and 
persistent.

POGGIO SALVI
BRUNELLO 
DI MONTALCINO
POMONA DOCG

San Giovese 
Grosso 100%

Complex
Elegant

35 Years

Brilliant ruby red. 
Harmonic, intense, with 
red fruits notes and 
spices. Complex and 
captivating with elegant 
tannins which guarantee a 
very long ageing.

POGGIO SALVI
BRUNELLO 
DI MONTALCINO
DOCG

San Giovese 
Grosso 100%

Full Body
Peristent

30 Years

Intense ruby red. 
Fine, ample, red fruits 
with notes of flowering 
grapes, and lavender. 
Dry but soft, full bodied, 
velvety tannins, very 
persistent and capable
for a long ageing.
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VITE COLTE
SPEZIE
BARBARESCO 
RISERVA DOCG

Nebbiolo

Full Body
Complex

20 Years

Ruby red shading to garnet. 
Intense and remarkably 
complex, with nuances of 
ripe black and red fruits. 
Dry and warm, with 
impressive body and 
texture.

Nebbiolo

Full Body

20 Years

Ruby red shading to 
garnet. Very intense and 
really complex. 
Persistent with sweet and 
well-integrated tannins. 
The finish and aftertaste 
show notes of vanilla and 
cherry.

VITE COLTE
LA CASA IN COLLINA
BARBARESCO DOCG

VITE COLTE
PAESI TUOI
BAROLO DOCG

Nebbiolo

Full Body

20 Years

Ruby red shading to garnet. 
Rich and generous, with 
complex scents of spices. 
Dry, well balanced and 
full-bodied with 
well-integrated tannins.

VITE COLTE
LA LUNA E I FALÒ
BARBERA D’ASTI
SUPERIORE DOCG

Barbera

Rich and Deep

15 Years

Deep ruby red, 
rich and deep. 
Crisp and dry, with a 
subtle background of 
vanilla and wild berries, 
which carries through
to its lingering finish.

VITE COLTE
IL FURETTO
BRACHETTO D’AQUI DOCG

Brachetto

Sweet
Aromatic

3 Years

Richly aromatic, intense 
crisp fruit particularly 
strawberry and cherry, 
hints of rose petals. Both 
sweetness and acidity 
well-balanced, with a 
velvety smoothness and 
a slight effervescence.

VITE COLTE
ESSENZE
BAROLO RISERVA DOCG

Nebbiolo

Full Body

25 Years

Deep ruby red, tending 
towards garnet. Ethereal, with 
scents of violet, blackberry 
jam, liquorice and cloves. 
Dry and full-bodied, 
with silky tannins and a 
delicious aftertaste of berry 
fruits and chocolate.

Nebbiolo

Full Body
Complex

20 Years

Red, tending towards 
garnet. Intense and 
complex. Dry and warm, 
with great body and 
structure. The lingering 
persistent finish reveals 
ripe black and red fruit and 
an evident balsamic note.

VITE COLTE
ESSENZE
BAROLO 
DEL COMUNE DI 
BAROLO DOCG

P
IE

D
M

O
N

T



26

20
23

*Vintages and prices subject to change without notice.

P
IE

D
M

O
N

T

MAURO MOLINO
LANGHE DOC
NEBBIOLO

Medium Body
Complex

5-8 Years

A pure Nebbiolo with 
charming floral notes with 
pronounced rose and 
violet aroma. 
On the palate, it has great 
balance and freshness 
with very gentle tannins.

MAURO MOLINO
BAROLO DOCG

100% Nebbiolo

Full Body
Well Balanced

20 Years

On the nose it has a 
pronounced red fruit and floral
character with typical rose 
and violet hints. 
Very well balanced wine, 
with great structure and fine 
tannins, long lasting final.

MAURO MOLINO
BARBERA D’ALBA DOC

100% Barbera

Medium  Body
Fruity 
Floral

5-7 Years

An easy drinking Barbera 
with a fine aroma, notes of 
wild berries, ripe berries 
and chocolate. On the 
palate it is soft and round, 
with a good body. A fresh 
wine with good softness 
and persistence.

MAURO MOLINO
BAROLO DOCG
BRICCO LUCIANI

100% Nebbiolo

Full Body
Elegant
Complex

25 Years

Fragrant and elegant wine. 
It shows an enveloping aroma 
with notes of rose,
violet and red berries. 
Great complexity with a 
marked elegance
Persistent richness on the palate.

MAURO MOLINO
ROERO ARNEIS DOCG

100% Arneis

Mid-Full Body
Fruity
Mineral

4 Years

Arneis is a medium-full body 
white wine with intense
citrus and floral notes 
and hints of green apple. 
On the palate it is pleasant 
with a crispy acidity and 
minerality.

100% Nebbiolo

VITE COLTE
LA GATTA
MOSCATO D’ASTI DOCG

Moscato 
Bianco

Elegant

3 Years

Elegant, very aromatic 
with scents of fresh fruits. 
Pronounced and complex, 
richly aromatic, exhibiting 
elder, blossom notes 
and a finish redolant of 
muscat fruit.

VITE COLTE
VILLATA
ROERO AREIS DOCG

Arneis

Elegant
Well balanced

3 Years

Complex, intensely fruity 
with attractive notes of 
vanilla, face powder and 
candyfloss.
Well balanced and 
elegant. The finish shows 
notes of peach and honey.

VITE COLTE
AURELIANA
GAVI DOCG

Cortese

Floral and 
Fruity

3 Years

Lively fruitness and floral 
notes, as well as anise and 
fresh hay. 
Balanced, with the just 
right level of crisp acidity 
and redolent of ripe fruit.
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TINAZZI
MONTERÈ
VALPOLICELLA 
RIPASSO DOP 
SUPERIORE

Corvina
Corvinone
Rondinella

Balanced
Strong Flavor

5-7 Years

Fruity bouquet, in which 
plum and cherry stand 
out, enhanced by spicy 
hints and a light balsamic 
vein. Strong flavor. 
Balanced, soft tannins. 
Good persistence

TINAZZI
LA BASTIA
AMARONE DELLA 
VALPOLICELLA DOCG

Corvina
Corvinone
Rondinella

Full Body
Complex

15 Years

Complex, with notes of 
fruit, such as plums and 
sour cherries. Slight spicy 
and balsamic notes with a 
hint of chocolate. 
Ample with remarkable 
structure and balance

TINAZZI
DUGAL IGP

Cab. Sau.
Merlot

Intense
Persistent

5-7 Years

Intense, vinous, with a 
good presence of red 
berries. Strong spicy 
notes of black pepper and 
liquorice. Full-bodied, 
persistent and velvety.

TINAZZI
DIODORO
PRIMITIVO DI
MANDURIA DOP

100% Primitivo 
di Manduria

Full Body

10 Years

Ample, multifaceted 
bouquet with marked 
hints of ripe red fruits 
and prunes with spicy 
notes. A toasted finale.
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Ruby-red color.
Aroma hints of cherries, 
strawberries and blackberries.
The palate fresh and balanced.
Ideal to enhance the flavors 
of roasted white meats and 
medium-aged cheeses.

Light
Fresh

3 Years

PRINCIPE DI CORLEONE
NERELLO MASCALESE

100% Nerello 
Mascalese

Bright ruby-red color with 
violet edges.
Fragrant and complex aroma 
with hints of fruits and oak.
The palate is stylish refined,
warm and dry,
with great body and character.

Full Body
Complex

10 Years

PRINCIPE DI CORLEONE
QUERCUS
NERO D’AVOLA

100%
Nero D’Avola

Purplish red color with 
ruby-red reflections.
Complex and persistent 
aroma recalling
blackcurrant and spices.
The palate is warm and dry,
with a forthright character.

Complex
Persistent

10 Years

PRINCIPE DI CORLEONE
QUERCUS
CABERNET
SAUVIGNON

100% Cabernet 
Sauvignon

Brillant ruby-red color
with violet edges.
Complex, fragrant bouquet 
with hints of oak and fruit.
The palate is polished, refined, 
warm and dry, with good body 
and great personality.

Midium Body

5 Years

PRINCIPE DI CORLEONE
NERO D’AVOLA

100% 
Nero d’avola
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SANDRO DE BRUNO
UPSIDE -DOWN
COLD SKIN MECERATION

Intense and fragrant, with 
notes of tropical and citrus 
fruits, aromatic herbs and 
delicate flowers. Hints of sweet 
spices and mineral, saline 
sensations. Dry, taut, vibrant, 
pleasantly fresh. Persistent and 
well balanced.

Intense, elegant, clean. 
Notes of small crispy red 
fruits and floral sensations. 
Exotic and mineral. Dry, 
fresh and sapid, pleasently 
astringent and well 
balanced.

100% Pinot 
Grigio

Elegant
Fruity

5 Years

Light Body
Fruity

5 Years

SANDRO DE BRUNO
G-A-G
COLD SKIN MECERATION

100% Garganega
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Glera
Chardonnay
Pinot Blanc

Elegant
Very Mineral

0-3 Years

CON-TRÉ

BIANCO SPUMANTE 
EXTRA DRY NV
Aromas of white flowers.
Fresh and fruity.

Moscato

Delicate
Sweet

0-3 Years

MOSCATO
SPUMANTE DOLCE NV 
Aromas of orange 
blossom and lime.
Balsamic notes.

Sangiovese
Raboso

Pleasant
Dry Mouth

0-3 Years

ROSÉ SPUMANTE
EXTRA DRY NV
Delicate aroma.
Fresh and crispy.

Malavasia

Malavasia

Bonarda

100% Malbo 
Gentile

100% 
Lambrusco

90% Lambrusco
10% Ancellotta

Fresh
Medium Sweet

Full Body
Aromatic

Fresh
Medium Sweet

Elegant
Sweet

Full Body
Off-Dry

Fresh
Medium Sweet

0-3 Years

0-3 Years

0-3 Years

0-3 Years

0-3 Years

0-3 Years

SWEET & 
SEXY
WHITE 

SWEET & 
SEXY
RED 

CASALI
LAMBRUSCONE IGP

CASALI 1900
MALVASIA DOLCE IGP

CASALI 1900
MALBO GENTILE DOP

Pleasant, fruity, hints
of berries and cherry.
Serve chilled.

Sweet and fruity 
bouquet, with hints of 
violet and blackberry. 

Dense froth, vinous and 
intense with blackberry 
and cherry aromas.

Intense scents of ripe 
fruit, red berries. Sweet 
and pleasantly round.

Pleasant, fruity 
with notes of 
honey and melon.

Aromatic bouquet with 
exotic notes, citrus 
fruit, white peach and 
linden blossom aromas

RO
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AMERICA
“I LOVE YOU”
EDITION
BIANCO SPUMANTE

Aromas of white 
flowers.
Fresh and fruity.

Glera
Chardonnay
Pinot Blanc

Elegant
Very Mineral

0-3 Years

CASALI
CANTASTORIE ROSSO 
AMABILE IGP
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Delicate aromas 
of pear with notes 
of bread crust and 
pineapple finish.

SANT’ELISA
PINOT GRIGIO DOC

Elegant
Balanced

0-5 Years

100%
Pinot Grigio

Aromas of rose and green 
apple with notes of tropical 
fruits and bread crumbs.

SANT’ELISA
PROSECCO
EXTRA DRY DOC

Soft
Creamy Foam

0-5 Years

100%
Glera

Fresh
Medium Sweet

0-3 Years

Moscato

Delicate
Sweet

0-3 Years

100% Glera

Delicate
Sweet

0-10 Years

100% Glera

Delicate
Sweet

0-10 Years

VILLANALDI
SWEET RED IGT

VILLANALDI
MOSCATO FRIZZANTE IGT

CORTE DE PIERI
LA ROVESCIATA
PÉT-NAT (COL FONDO)

CORTE DE PIERI
IL DRITTO
PÉT-NAT (COL FONDO)

Pleasant, fruity, hints
of berries and cherry.
Serve chilled.

White rose and ripe 
honeydew melon. 
Flavors of peach and 
tangerine, bright, 
fresh and balanced.

Floral notes and hints 
stand out of citrus 
fruits and bread crust.
Fresh, sapid and 
persistent.

Floral notes and hints 
of citrus fruits and 
green apple. Fresh, 
sapid and persistent.

Sangiovese
Raboso
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Well-balanced and 
full-bodied wine, 
with red fruits flavours 
and slight cherry 
aftertaste. 
Notes of tobacco 
can be perceived.

Full Body
Elegant

8 Years

Cabernet
Primitivo
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da uve unicamente italiane
coltivate e vinificate

secondo la tradizione 
famigliare

Prodotto 
in Italia

Wine Maker
A. Vincenzo

PR
EM

IU

M ITALIAN

W I N ES

Terre 
 di 

Vince
nzo

white wine premium

95G
R

EA
T 

CEL
LARS GROU

P IT
A

LY

vino bianco d’italia
grande

passato e presente

VINCENZO
di

High acidity that 
refreshes the palate; 
with aromas and flavours 
of lime, apricot, peach 
and notes of almond.

Medium Body
Well Rounded

2 Years

PASSATO E PRESENTE
DI VINCENZO
GRANDE VINO BIANCO
D’ITALIA

Trebbiano 
Garganega 
Chardonnay 
Pinot Grigio

da uve unicamente italiane
coltivate e vinificate

secondo la tradizione 
famigliare

Prodotto 
in Italia

Wine Maker
A. Vincenzo

PR
EM

IU

M ITALIAN

W I N ES

Terre 
 di 

Vince
nzo

red wine premium

95G
R

EA
T 

CEL
LARS GROU

P IT
A

LY

vino rosso d’italia
grande

passato e presente

VINCENZO
di

Intense aromas of 
cherry and strawberry 
that reflect the 
fruity flavour and the 
freshness of the wine.

Full Body
Fruity

4 Years

PASSATO E PRESENTE
DI VINCENZO
GRANDE VINO BIANCO
D’ITALIA

Sangiovese 
Primitivo 
Merlot 
Montepulciano

Fine floral aromas of white 
rose, wisteria and acacia, 
and fruity aromas of white 
peach and apple. 
Clear citrus notes of lime 
and lemon peel.

Elegant
Fine
Persistent

2 Years

CASA MANGONI
RIBOLLA GIALLA

100% 
Ribolla Gialla

Intense ruby wine, 
with a complex bouquet 
of violet and spices 
that accompany the 
fruity flavours of 
raspberry and plum.

Full Body

6 Years

ROCCA GLORIOSA
NERO D’AVOLA DOC

100% Nero 
d’Avola

Harmonic and 
well-balanced flavours, 
with soft tannins and 
delicate aftertaste 
of ripe red fruits.

Well Balanced

6 Years

ROCCA GLORIOSA
PRIMOITIVO IGT
PUGLIA

100% 
Primitivo

I
T
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L
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Rosso Toscano IGT GOVERNO 
has a generous bouquet 
with a fruity, floral flavour 
with hints of morello cherry 
and violet and a dry, 
well balanced flavour.

Well Balanced

6 Years

San Giovese 
Toscano
Cannaiolo Nero

I
T

A
L

Y



35allstarwineimports.com

Deep ruby red. 
Intense bouquet with 
scents of spices, 
black cherries and plums 
that recalls “vinacce” 
Amarone.

Velvety
Well Bodied

7/8 Years

TENUTE FALEZZA
VALPOLICELLA RIPASSO
SUPERIORE DOC

50% Corvina
20% Corvinone
25% Rondinella
5% Oseleta

Intense ruby red.
It recalls dried grapes, 
raspberry jam and black 
cherries. Pleasantly spicy 
with aromatic hints of pipe 
tobacco.

Elegant
Well Balanced

20 Years

TENUTE FALEZZA
RECIOITO DELLA VALPOLICELLA
DOCG

60% Corvina
20% Corvinone
15% Rondinella
5% Oseleta

Deep ruby red towards 
garnet colour.
Intense bouquet of dried 
grapes, fruit in alcohol 
with pleasant spicy 
nuances.

Full Body
Elegant
Very Persistent

20 Years

TENUTE FALEZZA
AMARONE 
DELLA VALPOLICELLA 
RISERVA DOCG

60% Corvina
20% Corvinone
15% Rondinella
5% Oseleta

Deep ruby red.
Intense and wide bouquet 
of dried grapes, black fruits, 
plums and spicy nuances.

Well Balanced
Elegant
Persistent

>15 Years

TENUTE FALEZZA
AMARONE 
DELLA VALPOLICELLA 
DOCG

50% Corvina
20% Corvinone
25% Rondinella
5% Oseleta

Ruby red.
Complex bouquet. 
Raspberries, pomegranate, 
black cherries and plums. 
Delicately spicy.

Medium Body
Fruity

5/7 Years

TENUTE FALEZZA
VALPOLICELLA SUPERIORE
DOC

50% Corvina
20% Corvinone
20% Rondinella
10% Oseleta

Bright ruby red colour.
Bouquet of red fruits cherry 
and delicate toasted notes.

Well Balanced
Dry Taste

2/3 Years

TENUTE FALEZZA
CORVINA 
VERONESE IGT

100% Corvina

Complex ruby colour with 
delicate garnet reflections.
Fragrant notes of cooked 
fruit, spices and plum. 
Aromas of tobacco and 
leather.

Full Bodied
Well Balanced

10 Years

TENUTE FALEZZA
ROSSO DEI FALEZZA
VERONESE IGT

50% Corvina
15% Corvinone
15% Rondinella
10% Oseleta
5% Croatina
5% Merlot V.se

High acidity that 
refreshes the palate; 
with aromas and flavours 
of lime, apricot, peach 
and notes of almond.

Elegant
Soft Tannins

5/7 Years

TENUTE FALEZZA
FALAIA 
ROSSO VERONESE IGT

50% Corvina
50% Corvinone

V
E

N
E

T
O6 PACK 

WOOD CASE
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Ripe cherries, wild 
berries with hints 
of vanilla. Well 
structured, rounded 
with a pleasant palate.

VILLANALDI
APPASIGINO ROSSO 
VENETO IGT

60% Corvina
20% Rondinella
20% Corvinone

Medium Body
Balanced

0-7 Years

Red ripe fruits and 
flowers. Intense, 
pleasant with soft 
tannins.

VILLANALDI
TOSCANA ROSSO

80% Sangiovese
20% Canaiolo

Medium Body
Balanced

0-4 Years

Red ripe fruits and 
flowers. Intense, 
pleasant with soft 
tannins.

VILLANALDI
CHIANTI DOCG

Medium Body
Balanced

0-4 Years

80% Sangiovese
10% Canaiolo
10% Colorino

Floral with red fruits. 	
Well structured with 
hints of nuts and 
vanilla.

VILLANALDI
VALPOLICELLA DOC

Medium Body
Balanced

0-4 Years

70% Corvina
10% Rondinella
10% Molinara
10% Corvinone

Red fruits, raisins, 
hints of vanilla and 
chocolate. Full body, 
complex with long 
toasty finish.

VILLANALDI
AMARONE DELLA
VALPOLICELLA DOCG

Medium Body
Balanced

0-10 Years

80% Corvina
15% Rondinella
5% Molinara

Red berries with 
hints of ripe plum. 
Full body, balanced, 
slightly spicy finish.

VILLANALDI
VALPOLICELLA RIPASSO 
SUPERIORE DOC

Medium Body
Balanced

0-5 Years

60% Corvina
20% Rondinella
20% Corvinone

I
T
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PROVOLO
VALPOLICELLA
DOC ORGANIC

60% Corvina 
20% Rondinella 
10% Molinara 
10% Corvinone

Medium
Balanced

0-5 Years

Fruity notes with cherry 
& fresh red fruits. 
Medium bodied & soft.

PROVOLO
RECIOTO DELLA 
VALPOLICELLA
DOCG 500ML

50% Corvina 
30% Rondinella 
20% Molinara

Full Body

0-10 Years

Aromas & flavors of 
Plum, softly combined 
with cherry & 
blackberry jam. Sweet 
and soft.

PROVOLO
CAMPOTORBIAN
VALPOLICELLA RIPASSO 
SUPERIORE DOC

60% Corvina 
25% Rondinella 
10% Corvinone 
5% Oseleta

Medium
Full Body

15 Years

Aromas of ripe red 
fruits.  Medium – Full  
bodied dry and velvety.

PROVOLO
AMARONE DELLA
VALPOLICELLA RISERVA 
DOCG

80% Corvina
10% Rondinella
5% Oseleta
5% Raboso Veronese

Full Body
Elegant

30 Years

Scents of licorice & 
spices, hints of ripe red 
fruit. Full-bodied wine, 
with a dry and velvety 
flavor.

PROVOLO
AMARONE DELLA 
VALPOLICELLA
DOCG

80% Corvina 
10% Rondinella 
10% Oseleta

20 Years

Hints of dried plums 
& distinguished 
fragrances of red fruits.
Full-bodied wine soft & 
velvety.

Full Body
Elegant

PROVOLO
ENTIS OSELETA
VERONESE IGT

100% Oseleta

30 Years

Intense dark red color.  
Aromas of red fruit, 
blackberries & spiced 
blueberries. Full bodied 
and & well balanced.

Full Body
Elegant

6 PACK 
WOOD CASE

SINGLE BOTTLE 
WOOD CASE

ASK FOR LARGE FORMAT BOTTLES AVAILABLE
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CORTE FORNELLO
CUSTOZZA SUPERIORE DOC
“RIFLESSO”

Garganega 50% 
Chardonnay 20%
Tocai 10% 
Fernanda 10%
Trebbiano 10%

Ripe Fruit 
Balanced Body

5 Years

Ripe fruit with a slight hint of vanilla. 
Harmonious and velvety tasting notes 
with a light round body.

CORTE FORNELLO
BARDOLINO SUPERIORE DOCG
“RIFLESSO”

Corvina Veronese 70% 
Merzemino 20% 
Rondinella 10%

Full Body 
Tannic 
Ripe Fruit

10 Years

Complex with hints of ripe fruit, 
undergrowth and cherry. Full-bodied 
flavor and tannic.
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CORTE FORNELLO
BARDOLINO DOC

Corvina 70% 
Merzemino 20% 
Rondinella 10%

Light Body 
Fruity

5 Years

Shent of violet, cherry 
and dried fruits.
Harmonious flavors, 
full bodied with notes 
of almond and cherry.

CORTE FORNELLO
CHIARETTO 
DI BARDOLINO DOC

Corvina 60% 
Rondinella 20% 
Molinara 20%

Elegant 
Fruity 
Light Body

2 Years

Fresh, fragrant with 
fruity notes. 
Well balanced and 
drinkable

CORTE FORNELLO
CORVINA
VERONESE IGT

Corvina 100% 

10 Years

Intense floral nose with 
marked notes of cherry.
Full-bodied with notes of 
undergrowth and cherry.

Well Rounded 
Cherry Fruit

V
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DE STEFANI
SOLÉR

Red Blend

Full Body

0-10 Years

Intense scents of 
ripe fruit, and spicy 
notes; full body, 
silky tannins and a 
complex bouquet 

DE STEFANI
KREDA

100% Refosco dal
Peduncolo Rosso

Structured
Full Body

25 Years

Deep ruby colour, 
intense scents of ripe fruit, 
prunes, violet, with a rare 
elegance.
Layers of velvety tannins 
and a wide spectrum of 
tertiary aroma.

DE STEFANI
VENEZIA DOC

58% Merlot 
42% Cab. Sauv.

Floral and 
Fruity

0-10 Years

Intense ruby colour, 
ripe red fruit bouquet, 
full body and notes of 
wild fruit.

DE STEFANI
MALANOTTE DOCG

100% Raboso 
Piave

Full Body

0-10 Years

Full and wide bouquet, 
blackberry and cherry 
jam, melted chocolate 
and tobacco. 

DE STEFANI
CABERNET
SAUVIGNON

100% Cab. Sauv.

Full Body

0-15 Years

Ripe red fruit bouquet, 
full body, smooth, 
with the right level of 
tannins and notes of 
wild fruit.

DE STEFANI
STÉFEN 1624 DOCG

100% Marzemino

Full Body

0-10 Years

Intense scents of ripe 
wild fruit and of violet, 
full body, with clear 
notes of ripe cherry 
and blackberry.

ASK FOR LARGE FORMAT BOTTLES AVAILABLE

6 PACK 
WOOD CASE



41allstarwineimports.com

DE STEFANI
PROSECCO
SUPERIORE DOCG
RIVE DI REFRONTOLO

100% Glera

Extra Brut

0-10 Years

Fine and persistent 
perlage. Full width 
bouquet, white flowers, 
green apple. Dry and 
harmonious.

V
E
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DE STEFANI
OLMÉRA

60% Tocai
40% Sauv. Blanc

Strong Body
Fruity

0-10 Years

Rich nose, with intense 
ripe fruit bouquet, 
strong body, smooth, 
velvety, with an exotic 
fruit finish.

DE STEFANI
PINOT GRIGIO

100% Pinot 
Grigio

Floral and 
Fruity

0-10 Years

True yellow color 
with aromatic 
bouquet with pear 
and fresh fruit hints.  
Fresh and crispy.

DE STEFANI
PROSECCO DOC
EXTRA DRY

100% Glera

Extra Dry

0-10 Years

Fruity bouquet 
with intense 
scents of apple, 
medium body, 
smooth, with a 
great personality.

DE STEFANI
PROSECCO ROSÉ
DOC BRUT

85% Glera
15& Pinot Nero

Brut

0-10 Years

Fruity aroma 
with hints of 
pear, strawberry, 
raspberry and 
violet. BEST 

PROSECCO
IN THE 
WORLD!

DE STEFANI
VÉNIS

65% Sauv. Blanc
35% Chardonnay

Wide Taste
Elegant

0-10 Years

Straw yellow colour; 
aromatic bouquet with 
exotic notes, citrus fruit 
and good minerality.
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MERAN
MERANER-SCHICKENBURG
“GRAF”

Vivid straw yellow. In the 
nose fruity, fresh scents of 
green apples and bananas. 
On the palat wellbalanced 
and complex with a 
refreshing fruit acidity; 
moderate finish.

The colour is a bright 
ruby red. The bouquet 
reminds of violets and 
almonds, elegant and soft 
on the palate with a well-
balanced fruit acidity and 
a harmonious finish.

100% Meranese
Schiava

Elegant
Well Balanced

3 Years

Well Balanced
Complex

3 Years

MERAN
PINOT NERO RISERVA 
“ZENO”

The colour is a vivid ruby red. 
Fresh and fruity on the nose, 
reminiscent of wild berries as 
strawberries and wild cherries. 
Elegant on the palate, well-
bodied, with noticeable tannins, 
fine and long finish.

100%
Pinot Nero

Full Body
Long Fisish

5 Years +

MERAN
PINOT GRIGIO
“FESTIVAL”

100%
Pinot Grigio
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MERAN
KERNER
“GRAF”

The color is a brilliantly 
clear, dark garnet-red. In the 
nose the perfume reminds 
on violets, cherry and dark 
chocolate. On the palate it is 
soft and fresh with well-
bound, velvety tannins and a 
persistent finish.

Straw yellow with greenish 
reflexes. The bouquet 
is delicate with notes of 
peach and nutmeg. Full 
and strong on the palate, 
persistent.

100% Kerner

Full  and Stong

3 Years +

Full Body
Well Bound

5 Years +

MERAN
LAGREIN RISERVA
“SEGEN”

The colour is a dark garnet red. 
Complex and fruity nose of 
liquorice, leather, cherries and 
dark chocolate. Well-bound, 
noticeable tannins on the 
palate, elegant and soft with a 
long finish.

100% Lagrein

Full Body
Well  Bound

5 Years +

MERAN
LAGREIN
“GRAF”

100% Lagrein
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CRIFO
CASTEL DEL MONTE DOP

CRIFO
NERO DI TROIA

Nero di Troia
Montepulciano

Medium Body
Rounded

0-5 Years

Nero di Troia
Single Variety

Full Body
Rounded

0-10 Years

P
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Pleasant, easy drinking.

Weeknight warrior!

Rounded, aromas of 
dark fruits. Layered 
with long finish.

CRIFO
NERO DI TROIA - 3L Bag in Tube

Full Body
Rounded

0-5 Years

Nero di Troia
Single Variety

Rounded, 
aromas of dark 
fruits. Layered 
with long finish.
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CRIFO
SQUARCIONE
APPASSIMENTO

CRYFUS
SIGNATURE WHITE
VSQDOP

CRYFUS
SIGNATURE ROSÉ
VSQDOP

CRYFUS
EASY MOSCATO
VSQA

CRYFUS
EASY EXTRA DRY

Bombino Nero 
Single Variety

Floral and 
Fruity

3-10 Years

Nero di Troia
Single Variety

Floral and 
Fruity

0-10 Years

Moscato

Floral and 
Fruity

3-10 Years

Bombino Bianco 
Single Variety

Floral and 
Fruity

3-10 Years

Bombino
Bianco

Floral and 
Fruity

3-10 Years

P
U
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CRIFO
AUGUSTALE
DOCG

Full Body
Complex

0-15 Years

Nero di Troia
Single Variety

Intense and bold 
with big finish. 
Jammy with hints of 
smoke tobacco and 
herbs.

Elegant with notes of 
dried raisins. Velvety 
with long finish.

Fresh and fruity with 
aromas of ripe apple 
and peach blossoms.

Fresh aromas of 
summer fruits.
Notes of strawberry 
and melon.

Pleasantly sweet with 
nice nose of white 
peach.

Fresh and crispy with 
citrus notes and pear.

6 PACK 
CARTON BOX

6 PACK 
CARTON BOX
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100%
Garnacha

Full Body
Balanced

0-10 Years

100%
Tempranillo

Medium Body
Easy to Drink

0-5 Years

Tempranillo
Grenache
Graciano

Full Body
Rounded

0-5 Years

Balanced
Complex

0-10 Years

Tempranillo
Grenache

Intense
Complex

0-18 Years

Viura
Sauvignon Blanc

Fresh
Crispy

0-3 Years

100%
Grenache

Fresh
Fruity

0-3 Years

TUERCE BOTAS
RIOJA GARNACHA DOC

COFRADE
RIOJA RED DOC

MEDIEVO
RIOJA CRIANZA DOC

MEDIEVO
RIOJA RESERVA DOC

COFRADE
RIOJA WHITE DOC

COFRADE
RIOJA ROSÉ DOC

Tempranillo
Grenache
Graciano

Notes of berries and spice. 
Velvety finish.

Rounded with 
plenty of fruit.

Viura-Sauvignon Blanc Rioja

Floral with citrus notes.

Fruity with 
balanced acidity.

Aromas of dried fruit 
with notes of toasted 
cedar and vanilla.

Aged in French barrels 
with notes of minerals 
and fruit.

Aromas of mocha and 
dark chocolate with 
notes of berries and 
spices.

S
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MEDIEVO
RIOJA GRAN RESERVA DOC
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DELANA
BRUT
SPAIN

DELANA
MOSCATO - SEMI-SWEET

SPAIN

MARQUIS de SADE
CAVA BRUT - DRY

SPAIN

MARQUIS de SADE
CAVA ROSÉ - DRY

SPAIN

DUQUE DE SEVILLA
VIURA-CHARDONNAY

SPAIN

DUQUE DE SEVILLA
GARNACHA ROSADO

SPAIN

DUQUE DE SEVILLA
GARNACHA - TEMPRANILLO

SPAIN

ALBARROBLE
GRANACHA TINTORERA

SPAIN

VINA BOLANTA
RED BLEND

SPAIN

Fine bubbles and pale yellow 
with green hints. Intense, fresh 
and fruity aromas.

Lots of fruit (blueberries, sweet cherries, 
raspberries) with freshness. Powerful on 
the palate, showing spicy tannins. Very 
good with pizza, pasta and tortilla. 

 Light and refreshing. With grassy citrus and 
minerally aromas.  Green melon flavors.  
This wine is a crowd pleaser.  Enjoy with 
Salads, chicken or seafood dishes.

Medium bodied, with nice acidity. 
Bursting with black and red berry fruit 
flavors.  Enjoy with Pizza, Pasta or 
Burgers.

 Medium bodied with bright cherry notes 
and flavors.  This wine is a crowd pleaser.  
Enjoy with Beef, Veal, Pizza, Pasta, Burgers 
or Chicken dishes.

Rich bouquet of fresh flower 
aromas.  Pleasantly sweet and 
balanced. An excellent sparkling 
wine to pair with food.

Aromas of ripe red berries and red forest 
fruit. Flavors of ripe dark fruits. Well 
balanced wine with medium body.  Easy 
to drink with a fruity character.

Aromas of yellow and red 
fruits, Fresh, intense and very 
expressive wine.

A refined nose of yellow and 
white peach. Elegant and 
refreshing.  The ideal wine for 
any celebration.
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 Medium - Full bodied, with black 
and red berry fruit notes and 
flavors.  This wine is a crowd 
pleaser.  Enjoy with Pizza, Pasta, 
Burgers or a Steak

Red fruit compote on the nose 
in this reminiscent of wild 
strawberry and raspberry fruits. 
Enjoy with Pizza, Pasta, Burgers or 
a Steak. Ideal with friends.

intense aroma of tropical fruits, fennel 
and green leaves; refreshing on the 
palate, with a fresh, balanced aftertaste 
and a pleasant green . Enjoy with soft 
cheeses, seafood, fish and cold meats

intense aroma of tropical fruits, fennel 
and green leaves; refreshing on the 
palate, with a fresh, balanced aftertaste 
and a pleasant green . Enjoy with soft 
cheeses, seafood, fish and cold meats

Medium bodied with bright cherry 
notes and flavors.  This wine is a crowd 
pleaser.  Enjoy with Beef, Veal, Pizza, 
Pasta, Burgers or Chicken dishes.
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DOMINIO DE BACO
VERDEJO

SPAIN

DOMINIO DE BACO
AIREN
SPAIN

DOMINIO DE BACO
TEMPRANILLO

SPAIN

SENDA MORENA
WHITE BLEND

SPAIN

SENDA MORENA
RED BLEND

SPAIN

VINA ABALA
VERDEJO

SPAIN

VINA ABALA
MACABEO

SPAIN

VINA ABALA
CABERNET SAUVIGNON

SPAIN

VINA ABALA
TEMPRANILLO

SPAIN

Full bodied and savory, with black-
cherry, plum and cedar flavors. Medium 
to long finish.  This wine is a crowd 
pleaser.   Enjoy with Beef, Lamb, Veal, 
Pizza, Pasta, Burgers or Chicken dishes.

Light and refreshing.  Aromas and 
flavors of pear, apple and vanilla with 
a slight lemon hint.  Enjoy with Salads, 
chicken or seafood dishes.

Light and refreshing. With grassy citrus 
and minerally aromas.  Green melon 
flavors.  This wine is a crowd pleaser.  
Enjoy with Salads, chicken or seafood 
dishes.

Delightful fresh fruit aromas, a creamy, 
soft and round presence in the mouth, 
with a fresh-fruit finish..  Enjoy with 
Salads, chicken or seafood dishes.
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P
O

R
T

U
G

A
L

Portuguese
Varieties

Full Body
Rounded

0-3 Years

Fresh
Balanced

0-3 Years

Loureiro
Azal

Fresh
Balanced

0-3 Years

Touriga
Tinta Roriz
Alforcheiro

Fresh
Balanced

0-5 Years

Touriga Franca
Tinta Barroca
Tinta Roriz

Fresh
Balanced

0-7 Years

QTA JA PIAS
RED WINE

MAU MARIA
DOC VINHOS VERDES
WHITE WINE

DHARMA
DOC DAO RED WINE

370 LÉGUAS
DOC DOURO RED WINE

Aromas of ripe red fruits.
Fruity, elegant and silky 
with long finish.

Aromas of fruits.
Fresh, balanced and well 
structured.

Aromas of delicate 
citrus and melon. 
Balanced acidity on 
finish.

Aromas of berries and 
red fruits. Soft mouth 
and ripe tannins.

QTA JA PIAS
WHITE WINE

Portuguese
Varieties

Aromas of berries and 
red fruits. Soft mouth 
and ripe tannins.

“Our wines are made the 
traditional way, including 

the crushing of the grapes!”

got wine!
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THOMAS
STOPFER
GRÜNER VELTLINER

THOMAS
STOPFER
ROSÉ VON ZWEIGELT

THOMAS
STOPFER
ZWEIGELT

Grüner 
Veltliner

Elegant
Balanced

0-3 Years

Zweigelt

Light
Smooth

0-3 Years

Zweigelt

Full Body
Rounded

0-5 Years

Dry, fresh, hints of 
peach with white 
pepper finish.

Fresh with aromas of 
watermelon and strawberry. 
Notes of cherry and summer 
fruits.

Dry, grapey, inky.
Notes of dark fruits 
with long finish.

A
U

S
T

R
I

A

1 LITER 1 LITER 1 LITER
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Xynomavro

Medium Body
Intense

0-3 Years

Roditis

Medium Body
Zesty

0-3 Years

Roditis
Muscat

Medium Body
Balanced

0-3 Years

Roditis
Moschato

Medium Body
Balanced

0-3 Years

Merlot
Cabernet Sauv.

Full Body
Elegant

0-3 Years

Merlot
Cabernet Sauv.

Full Body
Elegant

0-3 Years

RETSINA
WHITE

RODITIS
ROSÉ

SANTA LAURA
DRY WHITE WINE

SANTA MARINA
WHITE

SANTA LAURA
DRY RED WINE

SANTA MARINA
RED

Dry and fresh. 
Notes of pine scent.

Fresh with aromas of 
melon and apple.
Notes of orange and 
lemon blossom.

Dry and fruity.
Notes of citrus and 
summer fruits.

Pleasant and forward 
drinking. Medium 
sweet with notes of figs 
and honey.

Dry and earthy.
Notes of prunes 
and cherry.

Pleasant and grapey. 
Medium sweet with 
notes of pomegranate 
and dried fruit.

G
R

E
E

C
E

Roditis

Medium Body
Zesty

0-3 Years

MAVRODAPHNE
RED

Sweet fortified aged 
wine. Notes of licorice, 
coffee and dried fruits.

Xynomavro

Full Body
Intense

0-7 Years

NAOUSSA 
GRAND RESERVE
RED

Big, dry and earthy. 
Notes of spice and dark 
fruits.
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DON CRISTOBAL
1492
Cabernet Sauvignon

DON CRISTOBAL
1492
Red Blend

DON CRISTOBAL
1492
Malbec

DON CRISTOBAL
1492
Chardonnay

Red and black fruits 
prevail on the palate. 
The presence of the 
typical Cabernet tannins 
generates an elegant 
structure.

Red fruit flavors. A 
great everyday wine an 
elegant structure.

With great expression 
and aromas reminiscent 
of red fruits and 
spices. In the mouth it 
is balanced with soft 
tannins and a wide 
finish.

Aromas of tropical fruits 
with notes of pineapple 
and white peach. Its 
balanced acidity and 
elegant texture stand out 
in the mouth. Ideal to 
enjoy as an appetizer and 
to serve with seafood.

Cabnernet
Sauvignon

Medium Body
Balanced

0-10 Years

Malbec

Medium Body
Balanced

0-10 Years

Merlot, 
Bonarda, 
Sangiovese

Medium Body
Balanced

0-10 Years

Chardonnay

Medium Body
Balanced

0-10 Years

A
R

G
E

N
T

IN
A
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C
A

N
A

D
A

100% Vidal

Full Body
Balanced

0-11 Years

100% Riesling

Medium Body
Balanced

0-9 Years

100% Vidal

Medium Body
Balanced

0-9 Years

100% Riesling

Full Body
Balanced

0-11 Years

Cabernet Franc
Cabernet Sauv.

Medium Sweet
Balanced

0-9 Years

Cabernet Franc

Full Body
Long Finish

0-15 Years

RED LEAF VQA
VIDAL ICE WINE

RED LEAF VQA
RIELSING SELECT
LATE HARVEST

RED LEAF VQA
VIDAL SELECT
LATE HARVEST

RED LEAF VQA
RIESLING
ICE WINE RESERVE

RED LEAF VQA
CABERNET SELECT
LATE HARVEST

Floral with notes of 
honey, orange peel, 
peach, apricot and 
pineapple. Velvety with 
long finish.

Notes of citrus, white 
peach, cantaloupe, and 
orange blossom honey. 
Good balance between 
sweetness and acidity.

Notes of mango, 
peaches and pineapple.
Medium sweet. Finish 
is clean with refreshing 
acidity.

Notes of citrus, white 
peach, cantaloupe, and 
orange blossom honey. 
Good balance between 
sweetness and acidity.

Notes of strawberry, 
cherries and baking 
spice. Finish is clean 
and refreshing.

Aromas of raspberry jam 
and red currant. Notes 
of strawberry, sweet 
cherries and figs.

RED LEAF VQA
CABERNET FRANC
ICE WINE

S E L E C T
L A T E  H A R V E S T

S E L E C T
L A T E  H A R V E S T

S E L E C T
L A T E  H A R V E S T

Riesling 

Riesling 

Cabernet

Cabernet
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1633 East 40th Street, Suite C
Cleveland, OH 44103

USA
(216) 426-0979

allstarwineimports.com

We at All Star Wine Imports strive to provide a wide range of 
high-quality and specialty lines from prominent producers for 
exclusive distribution at a national level. Every wine has been 

meticulously selected to be appealing to the end consumer. Our 
portfolio is aimed to satisfy the market needs , while maximizing 
the profits of our distribution partners. Our system provides our 

distributors the purchasing freedom of choices and volumes.

With our unending passion for wines, we do not believe in 
excellence but in continuous improvements. We continue to 
create importing opportunities to meet the demands of our 

distributors and their perspective markets at all pricing levels. 
We have managed to create certain innovative projects that add 

excitement to our “ALL STAR” line up.

Helping our distributors succeed!


